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אינדוקציה – האיבר  הראשון  משתנה
[image: image7.emf]הוכח  באינדוקציה  כי  לכל  n  טבעי  מתקיים:  
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· החוקיות:  ההפרש  בין  האיברים = ________.

· נוכיח  עבור  n = 1:                
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____ = ____                                                              

כיוון  שמדובר  בסוג  חדש  של  אינדוקציה...

· נוכיח  עבור  n = 2:                
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____ = ____                                                              

· נניח  ________________________ ,  ונוכיח  עבור _____:
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נוסיף  לשני  האגפים  _______
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לפי  הנחת  האינדוקציה:

  /.2
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_____________________________________________________________

· סיכום:________________________________________________________

           _________________________________________________________

[image: image9.wmf]הוכח  באינדוקציה  כי  לכל  n  טבעי  מתקיים:
  (2n)2 – (2n + 1)2 + (2n + 2)2 – (2n + 3)2 + …+ (4n)2 = 10n2 + n
· החוקיות:  ההפרש  בין  האיברים (הביטוי  בסוגריים) = ________.
· נוכיח  עבור  n = 1:            __2 – __2 + __2 = __.__2 + 1
· נניח  נכונות  הטענה  ל n  ונוכיח  עבור  n + 1:

 (___ + 2)2 – (__ + 3)2+…+(__)2 - (__ + 1)2 + (__ + 2)2 – (__ + 3)2 + (__ + 4)2 = 

10(__ + 1)2 + (__ + 1)
 נוסיף  לשני  האגפים  (___)2 – (__ + __)2
[image: image10.wmf](___)2 – (__ + __)2 +(___ + 2)2 – (__ + 3)2+…+(__)2 - (__ + 1)2 + (__ + 2)2 – (__ + 3)2 + (__ + 4)2 = 
10(__ + 1)2 + (__ + 1) + (___)2 – (__ + __)2  

לפי  הנחת  האינדוקציה:

10__2 + __2 - (__ + 1)2 + (__ + 2)2 – (__ + 3)2 + (__ + 4)2 = 
10(__ + 1)2 + (__ + 1) + (___)2 – (__ + __)
_____________________________________________________________

· סיכום:________________________________________________________

           _________________________________________________________

עבודה  נעימה
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חדשות  האינדוקציה:


האיבר  הראשון – משתנה.
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